

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

27.09.2023 № 35

с. Петропавловское

Об организации работы
муниципального казенного
учреждения дополнительного
образования «Спортивная
школа» Петропавловского
района Алтайского края

Заслушав информацию председателя комитета по культуре, делам молодежи и спорту Администрации района Тюльпиновой О.Н. об организации работы муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа» Петропавловского района Алтайского края, Петропавловский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию председателя комитета по культуре, делам молодежи и спорту Администрации района Тюльпиновой О.Н. принять к сведению (прилагается).

2. Директору муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа» Петропавловского района Алтайского края Никифорову А.Г. продолжить реализацию дополнительных общеобразовательных программ в области физической культуры и спорта на территории Петропавловского района.

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Петропавловского района Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель районного
Совета народных депутатов

Глава района

_____ В.И. Никифоров

_____ С.В. Козликин

ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Петропавловского
районного Совета народных
депутатов от 27.09.2023 № 35

Информация об организации работы муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа» Петропавловского района Алтайского края

На основании постановления Администрации Петропавловского района Алтайского края от 02.05.2023 № 187 в мае текущего года муниципальное казенное физкультурно-спортивное учреждение «Центр физической культуры и спорта» переименовано в муниципальное казенное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа» Петропавловского района Алтайского края, далее – Спортивная школа.

Спортивная школа является унитарной некоммерческой образовательной организацией, созданной с целью реализации дополнительных общеобразовательных программ в области физической культуры и спорта.

В школе ведутся занятия по дополнительным общеразвивающим программам в области физической культуры и спорта по волейболу, футболу, настольному теннису и дополнительным образовательным программам спортивной подготовки по гиревому спорту.

Занятия в школе входят 7 тренеров–преподавателей.

На 1 января 2023 года в школе занималось 200 детей в возрасте от 7 до 18 лет.

В 2022 году юные спортсмены принимали участие в межрайонных и краевых соревнованиях, где показали хорошие результаты и заняли призовые места, в таких как, республиканский турнир по волейболу среди девушек в с. Майма - 1 место; краевые зональные соревнования среди девушек в зачет 42 Олимпиады сельских спортсменов Алтайского края в с. Мамонтово - 2 место; межрайонный турнир по волейболу среди девочек в с. Быстрый Исток - 1 место; межрайонный турнир по футболу памяти Иванова в с. Усть–Пристань -3 место; межрайонный турнир на приз газеты «Ударник труда» в с. Быстрый Исток - 3 место, 2 место в соревнованиях по волейболу среди девушек в г. Белокуриха – 2 место и других.

В январе 2023 года команды девушек волейболисток разных возрастов заняли 1 и 3 места в межрайонных турнирах в с. Быстрый Исток.

В марте текущего года спортивная школа принимала межрайонные турниры по мини-футболу среди детей и взрослых, посвященные годовщине воссоединения Крыма с Россией. Победу одержала команда хозяев.

Команда юношей приняла участие в первенстве Майминского района по волейболу, заняв 3 место, а команда девушек в турнире по волейболу в г.Белокуриха, заняв 2 место.

В июне команда юношей стала победительницей межрайонного турнира по футболу в с. Усть-Чарышская Пристань.

Команда гиревиков приняла участие Спартакиаде спортивных школ Алтайского края в городе Алейске и с. Поспелиха, в фестивале памяти М.С. Евдокимова в с. Верх-Обское. Сапрыкин Данил принял участие в Первенстве России по гиревому спорту в г. Томске, а также выступил в финале 43 Олимпиады сельских спортсменов Алтая. Михаил Усанов стал бронзовым призером краевой Олимпиады и выполнил норматив 1 разряда по гиревому спорту.

В школе есть команды и спортсмены, которые могут участвовать в соревнованиях разного уровня, но есть одна проблема, это отсутствие транспорта, оборудованного согласно условиям перевозки детей.

В школе 75 % тренеров, это совместители. 3 года назад в школе начал развиваться хоккей, но в связи с уходом тренера это направление закрылось. База есть, желание у детей есть, но нет тренера.

Оснащение школы спортивным инвентарем проводится на средства краевого и районного бюджетов, спортивный инвентарь (мячи футбольные, волейбольные) изношен и требует замены.

Требуется ремонт пола спортивного зала, лакокрасочное покрытие изношено. Также необходимо провести монтаж и установку новых волейбольных телескопических стоек и баскетбольных щитов, что есть в наличии.

Но несмотря на все это школа продолжает работать, а спортсмены учиться и участвовать в соревнованиях.